RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SATUAN PENDIDIKAN : PAUD TULIP
KELAS/SEMESTER : UMAR BIN KHATAB/SATU
TEMA/TOPIK : AKU SAYANG TANAMAN
SUBTEMA : DAUN

PEMBELAJARAN KE 01

ALOKASI WAKTU : 60 MENIT

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Anak dapat mengenal Tuhan melalui ciptaanNya
2. Anak mensyukuri daun/pohon sebagai ciptaan Allah
3. Anak berperilaku menyayangi/memelihara tanaman

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

PEMBUKA

1. Penerapan SOP pembukaan

2. Berdiskusi tentang tanaman sebagai ciptaan Tuhan

3. Mengenal kegiatan dan aturan yang akan digunakan dalam kegiatan hari ini

INTI

1. Guru mengajak anak mengamati langsung tanaman yang dibawa oleh guru
2. Guru menstimulus menebak daun apa saja yang dibawa oleh guru

3. Guru mengajak anak untuk mengenal huruf pada kata “DAUN “

4. Guru mengajak anak untuk menghitung daun yang disediakan

5. Guru mengajak anak melakukan Gerakan pantomim “Pohon”

6. Guru mengajak anak menyanyikan lagu “ Aku adalah Pohon”

RECALLING

1. Merapikan alat main yang telah digunakan

2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain

3. Diskusi tentang perilaku yang tepat dan kurang tepat selama kegiatan bermain
4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karya

5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak

PENUTUP

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini

2. Berdiskusi tentang kagiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini dan mainan apa
yang paling disukai

3. Menginformasikan kegiatan untuk besok



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

BIDANG INDIKATOR HASIL PENILAIAN
PENGEMBANGAN BB MB BSH BSB
NAM Mengenal Tuhan melalui

ciptaannnya

Mensyukuri tanaman sebagai
ciptaan Tuhan

Kognitif Menghitung jumiah daun yang
disediakan

Bahasa Melengkapi/mengenal huruf dari
kata “DAUN”

Fisik Motorik Melakukan Gerakan Pantomim
“Pohon”

Sosial Emosional Mengekspresikan perasaannya
tentang kegiatan hari ini dan
terbiasa disiplin merapikan mainan
setelah digunakan

Seni Menyanyikan lagu “Aku adalah
Pohon”
Mengetahui,
Kepala Sekolah Guru Kelompok

Hj. Indar Ardiniansyah, S.Psi



